

## Беседа с Правительством планеты



[Видеозапись статьи \(ссылка\)](#)

03.02.21.

*Какие события произошли на тонком плане, что наша миссия Работников Света завершается?*

Завершается особая миссия постоянных держателей света, и особенно это было важно в последнее время, когда решалась судьба планеты. Планету отстояли, и вы просто можете быть спокойны, что теперь все пойдет так, как надо.

*А как надо? Мы не видим перемен.*

Перемены произошли в самом Правительстве Земли, и дан ход более простой и великой временной линии, которая ведет в свет и успокоение нравов. Человечество очнётся от долгого сна, и этому будет способствовать само Правительство планеты. Силы сдерживания сознания начнут отходить с планеты, и более не будут останавливать прогресс. Придут новые технологии, остановится убывание населения. Коллективные энергии перейдут в качественно новые отношения.

Все это произойдет, как ожидается, достаточно быстро, в течение нескольких десятилетий. Самое главное – добиться мирных переговоров, остановить гонку вооружений и начать мирное строительство для людей, а не для войны.

*Что случилось в апреле 2020?*

Переворот в правительстве планеты. Было отклонено неправильное будущее. Именно поэтому рассвет наступил окончательно.

*Какое будущее вы видите на планете?*

Мирное, развивающееся своим собственным путем, то будущее, каким его грезит население планеты. Подробности будут проявлены по мере роста сознания и развития технологий. Сейчас можем только сказать, что главные опасности преодолены.

*Каким вы видите наступивший год?*

Человечество справится с вирусом ковид-19 и пойдет своим мирным путем. Нам бы так хотелось. Всегда остаются проценты неудач, но они значительно снизились по прогнозам наших ученых.

*Что еще вам бы хотелось нам передать?*

Оставайтесь на местах, любите и творите любовь.

Проявляйте высшие аспекты многомерного человека на пользу всем нам.

Поддерживайте связь с нами и наполните свои сердца уверенностью, что вы пришли к победе света.

Очищайте свою душу от остатков несправедливого и негативного образа жизни.

Начните в своих мыслях и целях создавать коллективное сообщество друзей.

Будьте счастливы!

*Благодарю за беседу.*

\*\*\*

**Беседа с Санат Кумарой**

05.02.21.

*Санат Кумара, что ты сегодня хочешь сказать нам?*

На самом деле все не так плохо, как вам рассказывают СМИ. Вы убедились, что ковид больше не является главной смертельной угрозой, и под видом ковида творится заговор верхних эшелонов власти.

*Настолько много неразберихи и так много советов, как лечиться и чем лечиться.*

Спокойствие и понимание, что само спокойствие уже лечит.

Благостное состояние души уже лечит.

Гармоничное состояние человека уже лечит.

Высокие вибрации способствуют гармоничному состоянию, благодати внутри и спокойствию. Настройтесь на то, что вы переживете его без симптомов. Запрограммируйте себя на любовь, благодарность и благодать.

Огненное тело внутри способствует высоким вибрациям и особой силе огня внутри.

Вирус не любит огонь и жар. Тело изгоняет вирус при помощи жара.

При каких обстоятельствах поднимается иммунитет? При любви внутри. Любовь дарит вам иммунитет, высшие вибрации и подъем здоровья. Сосредоточивайтесь на любви к себе и миру. Дарите миру любовь.

Всё уже налаживается, и вскоре мир будет другим. Мы не можем рассказать вам о подробностях будущего, потому что многое зависит от желания и воли людей. От их страхов и опасений, от чувства безопасности и осторожности в раскрытии. Страх пока что руководит миром, именно поэтому нам надо усиливать любовь, перекрывая страхи людей.

Именно вы и есть то солнце, которое встает над горизонтом, именно ваша привычка ощущать и дарить любовь является самой нужной при часе рассвета, когда все еще спит, но птицы уже поют, предвещая хороший день.

*Я прямо слышу этих птиц! И вижу утреннее солнце! Оно освещает самые тёмные закоулки леса...*

*Благодарю за беседу.*

\*\*\*

## **Беседа с Солнечным Братством**

*05.02.21.*

Ты ведь чувствуешь, как изменились вибрации всех бесед и как все воспрянули?

*Да. Как-то стало очень легко и свободно.*

Планета уже вырвалась из оков рабства на самом тонком плане. Все-таки мы победили! И теперь предполагается открыть все краны, крепко завинченные, убрать все преграды, вынуть все пробки и начать строить новые отношения между людьми.

*А как же те спутники Илона Маска и 5G, который уже набирает обороты?*

Решения должны быть изменены в пользу людей. Не спешите, всё постепенно. Но перелом состоялся. Сейчас надо думать, как действовать дальше.

*Что мы можем сделать в помощь?*

Излучайте любовь и свет, это всегда ваша основная миссия. Пропагандируйте высшие сознания, сами возносите постепенно. Всё как всегда.

*Я, наверное, неправильно поняла Правительство Земли, что наша миссия подходит к концу? Не значит ли это, что нам пора готовить крылья к полету?*

Ха-ха, каждый понимает по-своему. Нет, будьте спокойны, вы всегда нужны! Просто любите себя и мир - этим вы поддерживаете жизнь в Решетке Христосознания, сами постепенно поднимаясь до Христа. Наполняйте собой этот уровень сознания, и его можно наполнять только через любовь. Кроме того, вы осваиваете впервые в этой цивилизации огненный план.

Состояние Христа – Здесь и Сейчас. Это не значит, что вы должны всегда интересоваться только этой минутой и ничего другого не знать – нет, но вы должны ощущать себя как на метальном плане, создавая СОБОЙ новый уровень сознания. Вы нужны больше в этом времени, не в прошлом и не в будущем, а в Сейчас. Вибрируя высоко, вы сохраняете статус человечества как вышедшего на просторы высшего ментального плана. Переживание Сейчас – высшее переживание творца.

Вы ведете в новую временную линию всех людей за собой. Вставайте рядом с нами. Внушите себе, что вы приближаетесь по вибрациям к нам. Мы возглавляем Совет, но вы – те, ради кого велась вся борьба и ставились все защиты.

Мы рады сообщить вам, что враг разгромлен с позорным счетом. Мы на чеку, не сворачиваем заслон, но всё-таки позволяем себе отпраздновать изменения в статусе планеты, и многое на Земле произошло из-за нашей работы.

*Я горжусь вами и нашей многолетней связью! Вся наша группа благодарит вас и радуется вместе с вами! Мы поздравляем вас!*

*Сейчас подумала, что не ожидала таких слов от себя и вас так скоро. Я достаточный скептик.*

Мы знаем, и это не помогло тебе... Урррра!

*Ура! И благодарю!*